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[Mporpamma «LLlkona Poccun»

Yron. Bugbl yrnos.
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YCTHbIUN cYeT

YMeHbLlaemoe
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UTOObI HAUTU YMEHbLLAEMOE, HYXXHO K pa3HOCTU
npmnbaBuUTb BblYNTAEMOE.

UToObl HANTK BbIYNTAEMOE, HYXKHO U3 YMEHbLLAEMOro
BblY4ECTb Pa3HOCTb.




YCTHbIUN cCYeT

B cagy pocnu 2 6epesbl, 4 s6mn0oHN, 5 BULLIEH.
CKonbKo Bcero pyKToBbIX JEPEBLEB POCIIO B

cagy? 9 bpyKTOBbLIX AEepPEBLEB

Cectpe 9 nert, bparty 3 roga. Ha ckornbko
cecTpa byaet ctaplwie bpaTta Yyepes NsAThb
net? Ha 6 neTt cecTpa crtaplue bparta
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Kpocceopd «eomempu4eckuu»

‘\Eioiﬂempuq AcKkas puaypa, umero
8bIMgHYyMmo28 Kpyaa.
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Tema ypoka: «Yrabi»

[lnaH:
* YTo Takoe yron?
 Kak noCcTpouTb yron?
 Buabl yrnos.



y20J10K ...

yanoseou ...




Yron — ato reometpuyeckas durypa,

obpasoBaHHasi ABYyMS1 pa3HbIMM fydamu
C OOLWKMM Ha4Yanom.

0, n 7

O6o3Ha4yeHue yrnos

Touyka O — BepLwnHa yrna.
Jlyun OA n OB — cTOpOHbI yrna. 7







Mopaenb npamoro yrna

LLlar Ne 1 LLlar Ne 2 LLlar Ne 3



Mopaenb npamoro yrna

CTOpOHAa

ool = CTOpOHa
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OCTpbIN yron




Moagenb npamMoro yrna

NPAMOMU YroJsl

OCTPbIN Yo OCTPbIU YroJ



Kakou ya2on npsimou?




OcCTpbIN yrosn — 3710 Yron, KOTOPbIU

MEHbLLUE MNMPAMOTIO.

=

Tynown yrosn — 370 yron, KOTopbIV

bonbLue NPsiMoro.







[ loBTOpEHNE

Yyebnuk: .9 No 2

c.9 Ne 5

c.9 Ne o



TecT

3agaHve 1.

.Yron — 310 :
*1) dpurypa, cocrtodALlaa N3 AByX BEPLUUH;
*2) reomeTpuyeckasa urypa;

3) ABa nyya, BbIXo4sALLME U3 OOHON TOYKUN —
BEPLUUHbI.



3agaHue 2.

To4yka — 3T0:

*1) cepeanHa yrna;

*2) BepLUNHa yrna;

*3) HE HY>XHa A9 NOCTPOEHMUS yrna.



3agaHune 3

Hanaun cnoBo, KOTOPbIM HeNb35
Ha3BaTb 3Ty (PUrypy:
*1) YeTbIPEXYTONBHUK;
2) KBAQpar,
*3) MHOIOYrOJfibHUK;
*4) TpeyrosribHuK.




3agaHue 4

CKONMbKO Ha YyepTexe
NPAMOYronbHUKOB?

*1) 1;
2) 2,
3) 3.




GlTAGHE0 A PABOTY!



